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Výročná správa o činnosti a hospodárení 
 

n. o. Pre Úľany – Pro Fudemus 
za obdobie činnosti od 1.1. 2021 do 31.12.2021 

 
 
 

Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. vznikla zakladajúcou listinou 
– štatútom dňa 28.2.2007, právoplatnosť jej vzniku nadobudla rozhodnutím o registrácii 
vydaným Krajským úradom v Trnave, odborom všeobecnej vnútornej správy dňa 28.3.2007.  

V roku 2013 zmenila nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. štatút 
dodatkom č. 1, ktorý nadobudol právoplatnosť dňom 23.1.2014 rozhodnutím Okresného 
úradu Trnava. Dodatkom sa menil článok III; článok X, bod 4. a článok XI bod 1. štatútu 
neziskovej organizácie. 

 
V roku 2015 zmenila nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. štatút dodatkom 
č. 2, ktorý nadobudol právoplatnosť dňom 13.05.2015 rozhodnutím Okresného úradu 
Trnava. Dodatkom sa  menil článok V, bod 1; článok VI, bod 3, bod 5; článok VII, bod 5; 
článok VIII štatútu neziskovej organizácie.  

 

 
I.  PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONÁVANÝCH V KALENDÁRNOM ROKU 

S UVEDENÍM VZŤAHU K ÚČELU ZALOŽENIA NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 
 

Nezisková organizácia poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 
 

1. tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 
2. vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 
3. tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva. 

 
V roku 2021 bola podobne ako v predchádzajúcom období aktivita neziskovej 

organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. čiastočne utlmená v dôsledku protiepidemických 
opatrení a reštrikcií. Nezisková organizácia sa tak snažila prioritne podporovať tie činnosti a 
aktivity, ktoré mohli byť realizované v exteriéri za plnenia všetkých opatrení. Napriek 
nepriaznivej situácii aj v  roku 2021 nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. 
organizovala v obci Pusté Úľany aktivity zamerané na všetky oblasti verejne prospešných 
služieb, na ktoré bola zriadená, teda v oblastiach: 
 
 

1. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt: 
 
Pod gesciou neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. sa pravidelne 

konali piatkové stretnutia detí a mládeže na miestnej r.-k- fare. Okrem aktivít zameraných na 
zachovanie kultúrnych hodnôt sa deti a mládež na týchto stretnutiach pripravovali na 
nedeľné koncerty realizované každý druhý týždeň (prípadne tak, ako to opatrenia 
dovoľovali) v rámci sv. omší v rímsko-katolíckom kostole sv. Ladislava. Repertoár 
pripravujú a nacvičujú členovia n. o. nielen s deťmi, ktoré navštevujú základnú umeleckú 
školu, ale so všetkými zainteresovanými, čím prezentujú duchovné a kultúrne hodnoty 
regiónu a zároveň vzbudzujú záujem o hudbu a komunitnú činnosť v širokom spektre 
populácie detí a mládeže.  
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V roku 2021 nezisková organizácia Pre Úľany – Pro 
Fudemus, n. o. obnovila v katastri obce Pusté Úľany 
zaniknutú historickú poľnú cestu zo 17. storočia, ktorá 
tvorila „genius loci“ priestoru západnej časti 
pustouľanského chotára. V jej blízkosti bol ešte v minulom 
storočí čerešňový sad, na históriu ktorého sú naviazané aj 
lokálne pomenovania (nap. Čerešňová ulica). V duchu 
obnovy dedičstva nezisková organizácia okrem obnovenia 
cesty zrealizovala a financovala výsadbu 130 stromov do 
čerešňového stromoradia v období marec a apríl 2021. 
V nasledujúcom období nezisková organizácia Pre Úľany – 
Pro Fudemus, n. o. dobrovoľnícky zabezpečovala 
starostlivosť o vysadené stromoradie, a to vyviazaním 
stromčekov k oporám, ich zamulčovanie, obalenie proti 
ohryzu, ako aj pravidelné zalievanie. 

 
 
Obdobie uvoľnenia protipandemických opatrení využila  nezisková organizácia Pre 

Úľany – Pro Fudemus, n. o. na zrealizovanie „Hudobných slávností“, ktoré sa v miestnom r.-
k. kostole sv. Ladislava uskutočnili dňa júna 2021 s následným pohostením účinkujúcich, 
hostí a návštevníkov. Kultúrne podujatie bolo realizované v spolupráci s partnerským 
občianskym združením OZ ORGANYzacia. 

 

 
 

 
2. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry: 

 
 Pravidelnou výchovno-vzdelávacou aktivitou, ktorú nezisková organizácia Pre 

Úľany – Pro Fudemus realizuje každý piatok na miestnej fare, sú stretnutia detí a mládeže, 
ktorých úlohou je najmä zmysluplné využitie voľného času spojené so vzdelávaním v oblasti 
kultúrnych hodnôt. 

Ako súčasť hudobných slávností (konaných 27.6.2021 ako súbor dvojkoncertov) boli 
aj odborné prednášky zamerané na predstavenie autorov skladieb a ich diela, hudobných 
nástrojov ako i hudobných žánrov, ktoré boli v produkcii interpretov na koncertoch 
predstavené. 
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Obnovou historickej cesty za Čerešňovou ulicou došlo k prinavráteniu ľudí do 
vidieckej krajiny. Obnovou cesty a výsadbou stromoradia sa vytvorila prirodzená spojnica 
pre vychádzky a cykloturistiku napojením na existujúcu sieť poľných ciest na pomedzí troch 
katastrov – Pavlice, Veľký Grob a na jazerá. Vytvorili sa tak výborné podmienky pre 
športové a rekreačné vyžitie obyvateľov troch obcí. 

 
 

3. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva: 
 
Okrem už popísanej aktivity obnovenia historickej cesty 
s výsadbou 130 stromov čerešní (popísané v časti „ 1. 
Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia 
duchovných a kultúrnych hodnôt“) Nezisková 
organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus  pokračovala 
v environmentálnych aktivitách aj v ďalšom období. Na 
jeseň 2021 nezisková organizácia svojpomocne vysadila 
ďalších 140 stromov pri poľných cestách v extraviláne, 
prevažne semenáčov čerešní vtáčích, sliviek, hrušiek, 
moruší bielych, mandlí a symbolicky aj jednu lipu 
veľkolistú. Výsadba vetrolamov prispieva k zvýšeniu 
biodiverzity, je ochranou pred vetrom a pôdnou 
eróziou, zlepšuje klimatické podmienky a zároveň slúži 
ako potrava pre opeľovače, útočisko pre zver a vtáctvo, 
čím zlepšuje životné podmienky hmyzu, zvieratám aj 
ľuďom. Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro 
Fudemus plánuje v týchto aktivitách pokračovať aj 
v nasledujúcom období. 
 
 
II. ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV 

V NEJ OBSIAHNUTÝCH 
 
Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o. pracovala v rámci všetkých 

uvedených aktivít tak, aby čo najlepšie využila dotáciu z obecného rozpočtu a mohla tak so 
svojimi spolupracovníkmi, ktorí všetky činnosti a aktivity vykonávajú bez nároku na 
honorár, realizovať všetky vyššieuvedené podujatia a činnosti. 

 
V rámci ročnej účtovnej závierky predkladá: 
1. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 
2. Stav a pohyb majetku a záväzkov  

 
1. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch (v eurách) 

 

Príjmy Nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Z darov a príspevkov 1302,00 x 

Z podielu zaplatenej dani z príjmov 1230,00 x 

Z dotácií 1100,00  

Ostatné 1,67  
Príjmy celkom 3633,00  
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Výdavky Nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

Zásoby 2284,00  

Prevádzková réžia 183,00  

Splátky úverov a pôžičiek 600,00  
Výdavky celkom 3067,00  

Rozdiel príjmov a výdavkov 566,00  

Daň z príjmov 0,31  

 
2. Stav a pohyb majetku a záväzkov (v eurách) 

 

Majetok Účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok 16587,00 10000,00 

Zásoby 4712,00 4202,00 

Peniaze 85,00 641,00 

Bankové účty 2445,00 6920,00 
Majetok celkom 23839,00 21763,00 

 

Záväzky Účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky   

Z toho:  sociálny fond   

               fond prevádzky, údržby 
a opráv 

  

Úvery a pôžičky   

Záväzky celkom 0,00 0,00 
Rozdiel majetku a záväzkov 23839,00 21763,00 

 
 
III. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE, KU 

KTORÝM DOŠLO V PRIEBEHU ROKA 
   

Základnými orgánmi neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o.  sú: 
 Správna rada neziskovej organizácie 
1. Riaditeľka a štatutárka neziskovej organizácie 
2. Revízorka neziskovej organizácie 

 
Nezisková organizácia Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o. a jej orgány pracovali v roku 

2021 nezmenenom zložení.  
Zloženie správnej rady neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n.o. pre 

funkčné obdobie 01.03.2019 – 28.02.2023: 
prof. Mgr. et Mgr. Andrej Démuth, PhD. – predseda správnej rady 
Ján Vajda – člen správnej rady 
Anita Démuthová – člen správnej rady 
Riaditeľkou a štatutárom neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. je 

pre funkčné obdobie 01.03.2019 – 28.02.2023: 
doc. PhDr. Slávka Démuthová, PhD.  
Vo funkcii revízora neziskovej organizácie Pre Úľany – Pro Fudemus, n. o. je pre 

funkčné obdobie 01.03.2019 – 28.02.2023: 
p. Ingrid Vajdová.  


